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Mësoni të përdorni Linkedin në mënyrë efikase

Përdorimi i Linkedin në mënyrë kostante dhe përdorimi i saktë

nëpërmmjet disa këshillave bazë do ta bëjnë këtë social network 

profesional një nga mjetet më të fuqishëm për biznesin tuaj.

Ndiqni këto 21 këshilla me kujdes, ju sugjeroj t'i kushtoni vëmendje

çdo njërit prej tyre. Përdorni çdo këshillë në mënyrë kostante, vëni në

përdorim një për çdo ditë.

Punë të mbarë! 

ED

Vazhdoni te na ndiqni ne kanalin tone ne fb: 

https://www.facebook.com/dokadigital/

https://www.facebook.com/dokadigital/
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TERHIQ VEMENDJEN ME FOTON TENDE TE PROFILIT
Vendos një foto profili të kohëve të fundit, fotografia duhet të tregojë qartë
fytyrën dhe të të prezantojë në mënyrë profesionale. 

Mos përdor filtra, foto të objekteve apo pejsazhe.
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CILA ESHTE GJUHA QE FLISNI

Zgjedhni gjuhën e duhur për të shkruar të dhënat e profilit tuaj:: 

zgjedhni gjuhën të cilën do të përdorni për të biseduar me lidhjet tuaja.

Nëse network yt ka persona të shteteve të ndryshme atëherë mund të

krijosh profilin Linkedin në disa gjuhë, deri në 24 gjuhë të ndryshme.
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BENI QE PROFILI JUAJ TE FLASE

Shkruaj një përmbledhje ose headline ( frasa poshtë emrit dhe mbiemrit tuaj) në

mënyrë që të kuptohet jo vetëm se kush jeni, rolin që keni në një kompani, 

por edhe atë çka bëni konkretisht dhe si e bëni. Mos harroni të shkruani fjalët kyçe
të sektorit tuaj.

Pasurojeni duke përdorur karaktere speciale.
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PLOTESO ME KUJDES PERSHKRIMIN
Përmbledhja apo summary është një tekst i vështirë për të shkruar: kur ta shkruani

atë mendoni fjalën e vetme: bindje

Cilat janë motivet e vetme për të cilën dikush duhet të të dedikojë kohë? Provoni

të arsyetoni për sa i përket asaj që bëni, si e bën dhe pse e bën atë.

Kushtojini vëmendje formatimit: lini një rresht bosh midis 3 ose 4 rreshtave për të 

mos krijuar një mur teksti.
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KUJDESU PER DETAJET E PUNES TUAJ 

Verifiko eksperiencat e punëve; kontrolloni që datat e filimit dhe mbarimin të
kontratatve të punës të jenë korrekte, mos jenë shkruar dy herë dhe që emri i 

kompanisë ku keni punuar të jetë shkruar i saktë dhe mundësisht të jetë edhe

logo i kompanisë.
Shfrytëzo pjesën për të shkruar detajet e detyrave tuaja dhe qëllimet që keni

arritur.
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PASURONI PROFILIN ME FOTO, VIDEO DHE PREZANTIME

Vendosni burime multimedia për t’a pasuruar dhe për t’a bërë më tërheqës
profilin tuaj: imazhe, prezantime, video dhe linqe nga website të jashtëm.
Rezultati më i mirë është duke vendosur 2 file multimedia për çdo eksperiencë pune.
Bëni kujdes vetëm mos të shpërndani materiale që kanë të bëjnë me privacy 
e kompanisë tuaj.
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MASTER DHE KURSE

Në plotësimin e trajnimit shkollor shkruani vetëm universitetin dhe masterin që keni kryer.

Plotëso të gjitha pikat me kujdes, kjo gjë do t’ju ndihmojë edhe për t’u lidhur me shokët

e vjetër të klasës.

Ndërsa përsa i përket kurseve plotësojini në pjesën dedikuar kurseve.
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SHTO KONTAKTET 

Vendos në profilin tuaj të gjitha kontaktet të cilët të tjerët mund t’ju kontaktojnë,
vendos nr e celularit të cilin përdorni për punë si edhe kontaktin në skype.
Mos harroni të vendosni edhe adresën e email, në këtë mënyrë do të jetë më e lehtë
për t’u lidhur me kontaktet tuaja.
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PERSHTAT SAKTE ADRESEN E PROFILIT

Zgjidh URL e profilit, në këtë mënyrë do të jetë më e thjeshtë për të shpërdarë profilin
Përshëmbull në firmën e email vendos edhe adsresën e linkedin në këtë mënyre
është më e thjeshtë të gjendeni në Google.
Në adresën e Linkedin s’mund të vendosni karaktere të ndryshme, vënd bosh etj
Përveç vizës -, formula më e saktë është emër mbiemër.
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VER NE DUKJE ZOTESITE TUAJA

Plotëso në mënyrë korrekte «Kompetencat dhe konfermimet»:

Elimino kompetencat që nuk janë reale ose të shkruara dy herë, shto ato që

Ju japin avantazhin të jeni ndryshe nga të tjerët dhe evidenco 3 më të rëndësishmet.

Në këtë mënyrë do rrisësh numrin e konfermimit të aftësive tuaja dhe profili yt do 

Renditet më së miri në Linkedin.
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ÇFARE MENDOJNE TE TJERET PER JU

Social Proof, është një levë mjaft efikace për të rritur reputacionin. Në Linkedin
ju mund të përfitoni prej tyre me feedback (vlerësime) reale.

Kërkoni konfermimin e zotësove tuaja partneirt, miqve, klientëve.
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MENAXHO MIRE KERKESAT PER LIDHJE

Mos prano me domosdo kërkesat për lidhje, pyet veten nëse personi që ju ka 

kërkuar lidhjen në Linkedin mund të jetë me vlerë për ju, ose nëse njeh dikë i cili

mund të jetë i vlefshëm për networking tuaj profesional.

Provoni të nisni një bashkëbisedim duke i shkruar një mesazh lidhjeve tuaja

më interesante.
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SHTO LIDHJE TE REJA, JO NUMRIN

Kur ju kërkoni një lidhje në Linkedin dikujt të cilin nuk e njihni, personalizo
Mesazhin, shkruani një mesazh enkas për të, mos gënje për arsyen reale të

Kërkesës për lidhje.

Sinqeriteti fiton gjithmonë, edhe në Linkedin! Objektivi është gjithmonë

që të lindin relata të reja, jo vetëm për të pasur një lidhje më shumë.
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BEHU BREZI I ZI I KERKIMEVE

Kërkimi është mjeti më i përdorur në Linkedin. Për ta shfrytëzuar atë në maksimum
Edhe pse ju jeni një përdorues free (falas), mëso të përdorësh filtrat, siç janë ato
Për qytetin apo sektorin e punës.

Gjithashtu provo të përdorësh Boolean Operators AND OR NOT gjithmonë me 
shkronja të mëdha, në fushën e përgjithshme ose në atë të kualifikimit.
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PERDOR #HASHTAG

Hashtag duhen për të dalluar argumentet kyçe të një posti. Mund të kërkoni
Hashtag kryesore të sektorit tuaj dhe t’i ndiqni ato, në këtë mënyrë do të gjeni një
Link majtas në homepage (seksioni community) për të lexuar të gjitha postimet me 
atë hashtag.
Përdori edhe në postimmet tuaja, në këtë mënyrë do të jenë më të njohura por 
mos ekzagjeroni me sasinë.
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KESHILLO, KOMENTO, SHPERNDA

Mundohuni që çdo ditë të bashkëveproni me postimet më interesante të lidhjeve tuaja.
Mund të bëni thjesht një «këshillo» ose edhe një koment në të cilin mund
të përmendni dikë. Nëse shpërdani shkruaj diçka se si e kuptoni postimin
nga pikëpamja juaj.
Do të vëreni sa shumë bashkëbisedime interesante do të aktivizoni.
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SHPERNDA IDE DHE EKSPERIECAT TUAJA

Mëso të komunikoni në mënyrë kostante me rrjetin tuaj te lidhjeve, publiko postime 
në mënyrë kostante çdo javë të cilat tregojnë kompetencat dhe profesionalizmin tuaj

Mund të shpërndani një tekst të shoqëruar nga një foto, video apo link të jashtëm.

Nëse është e mundur përmend edhe një emër ose një kompani në mënyrë

që të përhapet dhe shpërndahet postimi sa më shumë.
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NDIQ BIZNESET E DUHURA

Mund të ndiqni biznese pa fund në Linkedin, në këtë mënyrë jeni do të jeni
gjithmmonë të azhornuar mbi risitë më të fundit dhe mbi ofertat e punës.
Mos harroni të ndiqni klientët tuaj më të rëndësishëm, furnizuesit, 
konkurrentët dhe kompanitë që admironi më shumë prej të cilëve do t’ju
pëlqente të mësonit më shumë.
Kujto që një faqe biznesi nuk do t’ju dërgojë kurrë një mesazh.
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PERDOR MESAZHET PRIVATE

Cili ësht është mjeti më i mirë për të krijuar relata të reja? Kujtoni që nuk mund
të formatoni tekstin, si psh:  bold, italic, underline etj por mund të dërgoni linqe,
file audio, emoji dhe GIF.

Mesazhet janë të njëjtës tipologji si Whatsapp apo Messenger. Kujdes nëse vendosni
më shumë se një emër destinacioni do të jenë të gjitha në CC.



MOS HARRO APLIKACIONIN NE SMMARTPHONE
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Nëse nuk keni shkarkuar ende aplikacionin LinkedIn bëjeni tani dhe përdoreni
atë sistematikisht çdo ditë. Aplikacion është disponibël si për Android ashtu edhe për iOS.
Janë realizuar mirë dhe janë mjaft praktikë mbi të gjitha për të lexuar mesazhet,
për të shpërndarë postime si dhe për të dërguar mesazhe.
Aplikacioni ju vjen në ndihmë për të përdorur LinkedIn çdo ditë dhe për të shfrytëzuar
momentet e lira.
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PROFILET PREMIUM

Nëse përdorni LinkedIn çdo ditë atëherë do të vini re disa limitime të profilit bazë. 

Ju këshilloj të shkfrytëzoni muajin e provës falas të account premium vetëm atëherë

kur t’ju limitohet përdorimi.

Mbas muait të provës mund të kuptosh nëse LinkedIn Premium ju nevojitet apo jo për

të pasur në këtë mënyrë edhe një rikthim të investimit.



21 KESHILLA PRAKTIKE PER TE PERDORUR NE MENYRE SA ME EFIKASE LINKEDIN 

High Tech Supplies eshte nje biznes i lindur ne vitin 1998 ne Elbasan, ky biznes eshte i njohur
ne fushen hardware dhe software. Qe ne fillimet e tij HTS eshte marre me pjesen e 

teknologjise dhe furnizimin e bizneseve me kancelerine. Ne vitin 2009 ne Milano lindi 

DokaDigital pjese biznesi i High Tech Supplies. 

DokaDigital 10 vjet ne tregun italian tashme me shume se nje vit eshte i pranishem edhe ne 
territorin e Shqiperise duke mbuluar te gjitha sherbimet e marketingut online. DD nepermjet

studimeve, analizave, strategjive dhe venien ne praktike te objektivave ka arritur te ndihmoje

shume biznese ne nevoje. 
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AUTORI- ELSA DOKA
Marketing Excecutive,  me shume se 10 vjet ekperience ne fushen e komunikimit dhe marketing
Online. 
Deri ne vitin 2018 kam punuar per web agjensi te ndryshme ne qytetin e Milanos dhe
Me pas krijova DokaDigital, nuk jemi ende shume te medhenj por team yne i perbere nga
6 profesioniste eshte gjithmone ne kerkimin e zhvillimit, informimit, rritjes profesionale dhe
ambicieve.
Faleminderit qe shkarkuat dhe lexuat kete e-book!
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